

Накануне сотрудники полиции вышли на одну из главных улиц города - улицу Нефтяников с целью привлечь граждан к участию в противодействии незаконному обороту наркотических веществ.



Проезжающим автолюбителям стражи порядка раздали листовки с телефоном «доверия», по которому принимаются звонки с сообщениями о случаях незаконного изготовления, оборота и рекламы наркотических веществ, и яркие стикеры, призывающие отказаться от пагубной привычки. Каждый останавливающийся водитель имеет активную гражданскую позицию, не равнодушен к данной проблеме, и готов оказать содействие органам в борьбе с распространителями. В этот день автолюбители получили возможность внести свою лепту, каждый воспользовался ею, и разместил наклейку на своих транспортных средствах.

За время проведения акции нефтеюганские стражи порядка раздали и расклеили порядка тысячи стикеров и листовок.

Напоминаем, первый этап Всероссийской акции «Сообщите, где торгуют смертью!» проходит в Югре с середины марта. Если вам известны факты незаконного изготовления, сбыта, реализации, а также рекламы наркотических веществ, сообщите об этом по телефону «доверия» - 8(3467) 398-300.

{youtube}UxjLwiYumXw{/youtube}